
Intrekking omgevingsvergunning voor het afleveren van LPG aan Minister 

van Houtenlaan 130 in Velsen-Zuid 

Omgevingsdienst IJmond heeft namens het algemeen bestuur van Omgevingsdienst IJmond een 

omgevingsvergunning ingetrokken. Omgevingsdienst IJmond trekt hiermee de omgevingsvergunning 

voor het tanken met LPG aan Minister van Houtenlaan 130 in Velsen-Zuid. 

Waarom publiceert Omgevingsdienst IJmond dit bericht? 

Een omgevingsvergunning wordt bij Omgevingsdienst IJmond aangevraagd om toestemming te krijgen 

om een milieubelastende activiteit uit te voeren. Bij het intrekken van een omgevingsvergunning komt 

die toestemming te vervallen. Met dit bericht laten wij u weten dat er misschien iets verandert in uw 

omgeving. U kunt nu reageren als u het hier niet mee eens bent. 

Bent u het niet eens met het intrekken van de vergunning? 

U kunt het algemeen bestuur van Omgevingsdienst IJmond tot 6 mei 2026 laten weten dat u het niet 

eens bent met het intrekken van de vergunning. Dit heet bezwaar maken. U kunt bezwaar maken als 

het intrekken van de vergunning tegen uw belangen ingaat. In deze periode kunt u ook de documenten 

met informatie over het intrekken van de vergunning zowel fysiek als digitaal bekijken. De documenten 

kunt u digitaal bekijken onder het kopje “Bekijk documenten” bij deze publicatie. U kunt ook een afspraak 

maken bij Omgevingsdienst IJmond om de documenten fysiek te bekijken. Voor informatie over het 

bekijken van de documenten of andere vragen kunt u ook bellen. Dit kan via het telefoonnummer 0251 

263 863. 

Wilt u de intrekking van de vergunning tegenhouden? 

Wanneer de gevolgen van het intrekken van de vergunning niet kunnen worden teruggedraaid, dan 

kunt u de Rechtbank Haarlem vragen de intrekking van de vergunning tegen te houden voordat het al- 

gemeen bestuur van Omgevingsdienst IJmond een besluit heeft genomen over uw bezwaar. Dit heet 

het indienen van een verzoek om een voorlopige voorziening. Dit kan schriftelijk via Rechtbank Haarlem, 

Sector Bestuursrecht, Postbus 1621, 2003 BR Haarlem of online via de website https://mijn.recht- 

spraak.nl/start/burger. Voor meer informatie kunt u de rechtbank bellen. Dit kan via het telefoonnummer 

088 361 61 61. U moet voor het indienen van een verzoek om een voorlopige voorziening een bedrag 

aan de rechtbank betalen. 

Algemene informatie 

Bezoekadres: Stationsplein 48b, Beverwijk. Bezoekadres: Koetserstraat 2A, 1531 NX, Wormer. Website: 

www.odijmond.nl 

Postadres: Postbus 325, 1940 AH Beverwijk. Telefoon: (0251) 26 38 63. E-mail: info@odijmond.nl 
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